

«Современная светотехника» и DISPLAY в Санкт-Петербурге

В конце сентября в Санкт-Петербурге в рамках форума «Российский промышленник» прошли специализированная выставка светотехнических решений для промышленности, городского хозяйства и транспорта «Современная светотехника 2012» и VI Международная специализированная выставка средств и технологий визуализации DISPLAY-2011.

Экспозиция выставки «Современная светотехника» была посвящена, прежде всего, промышленным применениям новой светотехнической продукции:

- светотехника для производственных помещений;
- аварийное освещение;
- уличное освещение;
- освещение тоннелей;
- дорожные знаки и светофоры;
- освещение для административных зданий;
- архитектурная подсветка;
- декоративные элементы.

Выставка DISPLAY-2011 была представлена разделами:

- промышленные и бортовые дисплеи;
- технологии визуализации в образовательном процессе;

- интегрированные АВ-системы для энергетики, промышленности, транспорта;
- интерактивные дисплейные технологии, киоски и терминалы;
- дисплеи и индикаторы для приборостроения.

Экспозицию и деловую программу выставок посетили более 2000 специалистов, общее количество посетителей форума «Российский промышленник» составило более 15 000 человек. Выставки стали яркими элементами программы форума «Российский промышленник 2011», среди которых интереснейшая программа Петербургского инновационного форума (более 60 деловых мероприятий!), презентация ё-мобиля и др.

28 сентября прошли семинары: «Современные светильники для промышленного и городского освещения» и «Опыт поставки и комплектации современной светотехнической продукции». В программе были представлены системы производственного освещения, решения для городской инфраструктуры, компоненты для производства светотехнических изделий, также были обсуждены законодательные коллизии

в области технического регулирования светового оборудования в России.

29 сентября при поддержке Совета ректоров вузов Санкт-Петербурга и администрации города состоялся «День дисплейных технологий» – цикл публичных лекций для специалистов и студентов учебных заведений региона. Лекционную программу посетили 180 студентов и специалистов из 14 учебных заведений.

Другим интересным мероприятием стал семинар «Современные медиатехнологии для образования XXI в.» и технический визит в РИТМУ.

А будущей осенью в Санкт-Петербурге впервые пройдёт форум по электронным модулям и системам промышленного, бортового и встраиваемого назначения «Промышленная и встраиваемая электроника 2012».

Следующая выставка светотехники для промышленных применений пройдёт в Санкт-Петербурге 25–28 сентября 2012 г. под названием «Промышленная светотехника 2012», а выставка DISPLAY состоится в 2013 г.

<http://www.display-expo.ru>

Тел: +7 (495) 287-4412



Российская неделя электроники 2011

1–3 ноября в Москве прошла «Российская неделя электроники-2011». «Российская неделя электроники» – это мероприятие государственного масштаба, национальный смотр в области электроники, содействующий практической реализации курса руководства страны на инновационное развитие наукоёмких отраслей экономики, импортозамещению, созданию современных образцов радиоэлектронных изделий различного назначения.

«Российская неделя электроники» – это комплекс специализированных мероприятий, включающий в себя пять отечественных выставок и около 20 конгрессных мероприятий по всему спектру вопросов разработки, производства, поставок компонентов и модулей радиоэлектронной аппаратуры, подготовки инженерных кадров, продвижения продукции на внутренний и внешний рынки.

В оргкомитет мероприятия вошли руководители Министерства промышленности и торговли РФ, Комитета по промышленности Госдумы ФС РФ, представители Министерства обороны РФ, правительства Москвы и Московской области, РОСАТОМа, РОСКОСМО-Са, ГК «Ростехнологии», руководители ряда ведущих предприятий отрасли.

Председатель оргкомитета – директор Департамента радиоэлектронной промышленности Министерства промышленности и торговли Российской Федерации Якунин А.С.

В рамках «Российской недели электроники» прошли выставки: «Производство электроники» – оборудование, технологии, материалы для производства изделий радиоэлектронной

техники, ChipEXPO – электронные компоненты и микроэлектроника, Mobile&Wireless – мобильные и беспроводные технологии связи, «Промышленная и встраиваемая электроника» – средства автоматизации, электронные модули и системы для жёстких условий эксплуатации, «Потенциал» – экспозиция вузов, посвящённая подготовке кадров для радиоэлектронного комплекса.

На выставке были представлены отдельные экспозиции по компонентам для аппаратуры ГЛОНАСС/GPS, а также сводная экспозиция «Лучшие изделия российской электроники 2010/2011 гг.». Кроме того, на выставке работали объединённые экспозиции предприятий радиоэлектронного комплекса России, предприятий науки и промышленности Москвы, Государственной корпорации «Ростехнологии» и предприятий Зеленоградского административного округа города Москвы.

В выставках «Российской недели электроники» приняли участие более 240 компаний из 12 стран мира. Общая площадь экспозиции составила 4000 кв. м. Среди участников – лидеры мирового и российского рынка электроники и микроэлектроники: Altera, Avago, Farnell, Exar, Epcos, JTAG Technologies, Rohde&Schwarz, ГК «Ростехнологии», ФГУП «Пульсар», «Платан», «Симметрон», «Радиант-Элком», МФЭ «Оникс», «Резонит», «Диполь», «Совтест», «Бурый медведь», «Промэлектроника», «ПетроИнтрейд», ЭФО, «Прист», «Эликс», «Макро Групп», «Миландр», «Макро Тим», «Гамма», ЭКМ, ЭКТ, КТЦ-МК, «Радиокомп», «Прософт

Технолджи», «Авитон», «Навис», «Осатек», «Абрис», «Ангстрем», «Компэл», «Интеграл», ГРПЗ, «ГеоСтар навигация», Томилинский электронный завод, АТПП, «Фаворит-ИС», «Вест-ЭЛ», «Дарском», «Кварта Технологии», «ЭлекТрейд-М», «Симэкс», «Оптоган», ИНЭУМ, «ММП-Ирбис», «Реал Электроникс», «Электронная компания ЗИП», «Мегалит-Элком», «Эликс», «Бутис», «Московские микроволны», КБ «Марс» и многие другие.

В рамках деловой программы выставки «Недели» прошли: конференция «Оборудование спутниковой навигации, модули и электронные компоненты» (организатор – «Профессиональные конференции»); конференция «Производство печатных плат и монтаж компонентов» (организатор – ИД «Электроника»); семинар «Анализ российского рынка полупроводников» (организатор – компания «ЧипАтелье д.о.о.»); Форум дистрибьюторов (организатор – Центр современной электроники). Во время работы выставки участники «Российской недели электроники» представили свои новинки в рамках экспресс-презентаций на Экспо-Форуме – открытой дискуссионной площадке.

Выставки и деловую программу «Российской недели электроники» посетили более 10 000 специалистов предприятий ВПК, энергетики, приборостроения, связи и телекоммуникаций, авиационно-космической и судостроительной промышленности, транспорта, городского хозяйства.

Оргкомитет «Российской недели электроники»
www.chipexpo.ru



Форум по информационным технологиям на транспорте состоится в мае 2012 г.!

14–16 мая 2012 г. в Москве пройдет VI Международная специализированная выставка информационных технологий и электроники для транспорта и транспортных коммуникаций «Электроника-Транспорт 2012».

Мероприятие организуется для руководителей и специалистов предприятий автомобильного, городского, железнодорожного транспорта и метрополитенов.

Тематика экспозиции охватывает системы диспетчеризации и управления движением, комплексы навигации, связи, телематические решения, системы безопасности, диагностические и измерительные приборы, светотехнические изделия, а также электронные компоненты и модули для транспортного приборостроения.

В рамках деловой программы «Электроника-Транспорт 2012» 14 мая состоится конференция «Системы мони-

торинга и управления как средство повышения эффективности и безопасности использования автотранспорта коммерческих и муниципальных предприятий» (организатор – «Профессиональные конференции»). На конференции будут рассмотрены решения для логистических и курьерских компаний, служб такси, скорой помощи, ЖКХ, пожарной охраны, строительных организаций, торговых предприятий и других организаций, обладающих развитым автопарком, муниципальных и частных предприятий общественного транспорта. Также пройдут семинары и круглые столы по актуальным вопросам использования информационных технологий в отрасли.

Примечательно, что одновременно будет проходить выставка продукции для предприятий городского электротранспорта «ЭлектроТранс 2012» и

выставка автобусов и микроавтобусов для городских перевозок CityBus-2012, что позволит наиболее полно удовлетворить потребности рынка городских пассажирских перевозок в информационных системах.

Выставка является традиционным местом встречи специалистов всей России и ряда зарубежных стран. В подготовке экспозиции и деловой программы принимают участие специалисты Международной ассоциации «Метро», Департамента транспорта и дорожной инфраструктуры Москвы, ГУП «Мосгортранс», ГУП «МосгортрансНИИпроект», ООО ГЭТ. Генеральный партнёр форума – Международная транспортная премия «Золотая колесница».

К участию приглашаются отечественные и зарубежные поставщики электронных модулей, приборов и системных решений.

www.e-transport.ru



Электроника → Транспорт

2012

14-16 мая 2012 г. Москва, ВВЦ

VI МЕЖДУНАРОДНАЯ ВЫСТАВКА

Одновременно с выставкой:
ЭлектроТранс 2012
[Http://www.electrotrans-expo.ru](http://www.electrotrans-expo.ru)

ТЕМАТИКА:

- Системы диспетчеризации и управления
- Комплексы навигации и связи
- Системы безопасности
- Информационные системы
- Автоматика, телемеханика
- Измерительные и диагностические приборы
- Вычислительные комплексы для транспорта
- Дисплеи и индикаторы
- Источники питания, вторичные преобразователи
- Электронные компоненты для транспортного приборостроения
- Разъемы, соединители, кабели
- Светотехническая продукция

КОНФЕРЕНЦИЯ:

«Системы мониторинга и управления как средство повышения эффективности и безопасности использования автотранспорта коммерческих и муниципальных предприятий»
Организатор: «Профессиональные Конференции», тел. (495) 33-324-66

ПОДДЕРЖКА:



ПОДДЕРЖКА:

тел.: +7(495) 287-4412
E-mail: info@e-transport.ru

http://www.e-transport.ru

Реклама